

Протокол № 5
заседания Штаба воспитательной работы
МБОУ Крюковской СОШ

11.01.2023 г.

Присутствовали:

Вербина Т.Н. – директор школы
Вербина Т.А.– зам. директора по ВР, председатель ШВР
Близнюкова А.Н. – ШУПР
Бычкова А.А.– советник директора по воспитанию
Вербина С. В. – библиотекарь
Аксенов В.В. – преподаватель ОБЖ
Аксенова Н.И. – старший вожатый
Костюк Н. В. – учитель физкультуры, руководитель кружка «Волейбол»
Тищенко Н.Н. – педагог - психолог школы

Повестка заседания:

1. Выполнение решения четвертого заседания штаба воспитательной работы (Протокол №4).
2. Анализ организации и проведения мероприятий на зимних каникулах.
3. Мониторинг эффективности деятельности классных руководителей по осуществлению календарного плана воспитательной работы за 2 четверть 2022 - 2023 учебного года.
4. Результаты спортивно-массовой работы в 1 полугодии 2022 - 2023 учебного года.
5. Утверждение плана проведения месячника оборонно-массовой и военно-патриотической работы.

По первому вопросу слушали заместителя директора по ВР Вербину Т.А., которая выступила с результатами выполнения решений четвертого заседания.

Решили: результаты работы по выполнению решений протокола №4 заседания ШВР считать удовлетворительными.

По второму вопросу слушали советника директора по воспитательной работе Бычкову А.А. Она отчиталась о проведенных мероприятиях на зимних каникулах.

Решили: отметить продуктивную работу всех классных руководителей, советника директора по воспитательной работе.

По третьему вопросу слушали заместителя директора по ВР Вербину Т.А., которая провела анализ деятельности классных руководителей по осуществлению плана воспитательной работы за 2 четверть. Татьяна Александровна отметила, что у большинства классных руководителей в планах фиксируется индивидуальная работа с обучающимися и родителями; прослеживается работа по ранней профилактике правонарушений и девиантного поведения обучающихся; осуществляется педагогическое просвещение родителей на родительских собраниях.

Решили: работу классных руководителей по осуществлению плана воспитательной работы за 2 четверть считать удовлетворительной. Классным руководителям продолжать

организовывать участие учащихся в конкурсах, акциях, проводимых образовательным учреждением, районным ДДТ, Отделом образования, Администрацией Тацинского района. Активизировать работу родителей в классных и общешкольных мероприятиях.

По четвёртому вопросу слушали учителя физической культуры Костюк Н.В., который рассказал, что в течение полугодия постоянно осуществлялась работа, направленная на повышение уровня здоровья и физического развития учащихся. Была организована занятость учащихся в дни школьных каникул. Для детей с ослабленным здоровьем предусмотрены настольные игры – шашки, шахматы. Наблюдается повышение мотивации учащихся к систематическим занятиям физической культуры и спортом, повысился уровень подготовленности учащихся к соревнованиям. По волейболу в районных соревнованиях юноши заняли 1 место, девушки 1 место. В зональных играх по волейболу в г. Морозовске - юноши заняли 1 место, девушки 2 место. В региональных играх по волейболу в г. Ростов – на – Дону юноши заняли 4 место.

Решили: результаты спортивно-массовой работы в 1 полугодии 2022 - 2023 учебного года считать удовлетворительными. Продолжить развитие отдельных видов спорта и повысить спортивно-технические результаты учащихся.

По пятому вопросу слушали заместителя директора по ВР Вербину Т.А. она познакомила с планом проведения месячника оборонно-массовой и военно-патриотической работы.

Решение: утвердить план проведения месячника оборонно-массовой и военно-патриотической работы. По окончанию проведения мероприятий ответственным предоставить фотоотчёт. Ответственным лицам неукоснительно выполнять поручения.

Руководитель ШВР:

Вербина Т.А.

Секретарь:

Аксенова Н.И.